

وزیر اعلیٰ کی آنجہانی پولیس انسپکٹر سو بودھ کمار سنگھ کے اہل خانہ سے ملاقات

ریاستی حکومت کے ذریعہ کنبہ کو ہر ممکن مدد دی جائیگی: وزیر اعلیٰ

ریاستی حکومت پورے معاملے کی جانچ کر رہی ہے، حادثہ کے قصور واروں کو بخشا نہیں جائیگا

آنجہانی سنگھ کے بینک قرض کی ادائیگی ریاستی حکومت کریگی

آنجہانی سو بودھ کمار سنگھ کے آبائی ضلع ایٹا میں ایک سڑک اور

ایک اسکول کا نام ان کے نام سے موسوم کیا جائیگا

لکھنؤ: 6 دسمبر 2018

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ نے آج یہاں اپنی سرکاری رہائش گاہ پر ضلع بلند شہر کے واقعہ میں آنجہانی پولیس انسپکٹر سو بودھ کمار سنگھ کے کنبہ کے اراکین سے ملاقات کی۔

وزیر اعلیٰ نے آنجہانی سنگھ کے کنبہ کی باتوں کو پوری سنجیدگی سے سنا۔ انہوں نے اہل خانہ کو تسلی دیتے ہوئے کہا کہ غم کی اس گھڑی میں، میں اور ریاستی حکومت ان کے ساتھ ہے۔ ریاستی حکومت کے ذریعہ کنبہ کو ہر ممکن مدد دی جائیگی۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ریاستی حکومت پورے معاملے کی جانچ کر رہی ہے۔ انہوں نے کنبہ کو یقین دلایا کہ اس حادثہ کے قصور واروں کو بخشا نہیں جائیگا اور ان کے خلاف سخت کارروائی کی جائیگی۔

یہ اطلاع دیتے ہوئے ریاستی حکومت کے ترجمان نے بتایا کہ وزیر اعلیٰ کے ذریعہ آنجہانی پولیس انسپکٹر سو بودھ کمار سنگھ کے پسماندگان کو غیر معمولی پنشن (ایکسٹرا اوڈیزی پنشن)، کنبہ کے ایک فرد کو سرکاری نوکری اور آنجہانی سو بودھ سنگھ کی اہلیہ کو 40 لاکھ روپے کی اقتصادی مدد دینے کا اعلان پہلے ہی کیا جا چکا ہے۔ اس کے علاوہ آنجہانی سنگھ کے

والدین کو 10 لاکھ روپے کی مالی مدد دینے کا بھی فیصلہ کیا گیا تھا، اب 10 لاکھ روپے کی یہ اقتصادی رقم آنجہانی سنگھ کی اہلیہ کو دینے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔

یہ بھی فیصلہ کیا گیا ہے کہ آنجہانی سنگھ کے ذریعہ اپنے بیٹوں کی پڑھائی اور مکان کی تعمیر کیلئے بینک سے لیے گئے قرض کی باقی ماندہ رقم کی ادائیگی ریاستی حکومت کے ذریعہ کی جائیگی۔ آنجہانی سو بودھ سنگھ کے آبائی ضلع ایٹا میں ایک سڑک اور ایک اسکول کا نام ان کے نام سے موسوم کیا جائیگا۔

ملاقات کے بعد وزیر اعلیٰ رہائشی گاہ واقع جنتا درشن ہال میں ایک پریس کانفرنس منعقد ہوئی۔ پریس کانفرنس میں ریاست کے وزیر ریاست غذا و رسد نیز ضلع ایٹا کے انچارج وزیر جناب اتل گرگ، ڈائریکٹر جنرل آف پولیس جناب او. پی. سنگھ، ایڈیشنل چیف سکرٹری اطلاعات جناب اونیش کمار اوستھی اور آنجہانی سو بودھ کمار سنگھ کے بیٹے جناب شرئے سنگھ نے خطاب کیا۔

